



COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „CFR” - S.A.
Registrul Comerțului J/40/9774/1998, CUI : RO 11054529
Bd. Dinicu Golescu nr.38, sector 1, București, România
www.cfr.ro; e-mail: OfficeCFR@cfr.ro; cod poștal: 0108731
Tel.:021 319 24 00; Fax: 021 319 24 01; Tei CFR: 122001



F2

ANUNȚ PUBLIC

privind decizia etapei de încadrare

Compania Națională de Căi Ferate ”C.F.R.” - S.A., titular al proiectului ”**MODERNIZAREA LINIEI DE CALE FERATĂ APAHIDA – SUCEAVA, SUBSECȚIUNEA 2: ILVA MICĂ - POJORÎTA**” propus a fi amplasat în județul Suceava, municipiul/comunele Vatra Dornei, Coșna, Dorna Candrenilor, Iacobeni și Pojorâta și județul Bistrița-Năsăud, comunele Ilva Mică, Poiana Ilvei, Măieru, Măgura Ilvei, Ilva Mare, Lunca Ilvei, satul Ilva Mică, Poiana Ilvei, Măieru, Măgura Ilvei, Ilva Mare, Lunca Ilvei, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul mai sus menționat.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava, strada Bistriței, nr. 1A, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.
2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava, strada Bistriței, nr. 1A, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Director Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă

Manuela BADEA

